

華永會 三千萬抗疫及社會復原計劃

同心抗疫 貢獻社會

新冠肺炎疫情的突襲，對社會各界帶來沉重的打擊。持續的疫情不只令人感到徬徨無助，更令人感嘆生命的無常。為鼓勵及協助大眾建立積極正向的人生觀，共渡這個艱難時刻，一直致力推動「生命教育」的華人永遠墳場管理委員會（「華永會」）從事慈善工作已30周年，除了恆常的「年度慈善捐款計劃」外，去年更推出三千萬「抗疫及社會復原計劃」，與香港人同心抗疫。

疫情已持續逾一年，為與港人同心抗疫，華永會去年撥款三千萬港元，推行「抗疫及社會復原計劃」並透過涵蓋教育界、醫護界、體育界及基層家庭的4大項目，激勵大家抱着正面態度，共同應對挑戰，向社會各界宣揚生命意義。

抗疫及社會復原計劃 惠及社群

「華永會早於1991年已開始從事慈善工作，至今年30周年，多年來與港人同步向前。」華永會內部事務委員會主席黃錦財解釋，這次推出的「抗疫及社會復原計劃」，當中包括了「善亮人生—在生命的順流或逆流中成為更好的自己」多媒體中小學教材套、「華永善亮人生·區瑞強網上演唱會」、「華永跳繩及德育推廣計劃」，以及「港製愛心保健湯包送暖行動」等4大項目。

正向多媒體教材 助學生認識生命教育

「『生命教育』對本港學生意義重大，假如我們能在他們的求學階段，透過認識『生命教育』，給予同學更多的鼓勵和支持，我相信對他們的成長，以至人生的發展能有決定性的作用。」面對疫情帶給學生，以至大眾的負面情緒，基督教香港信義會信義中學校長梁冠芬喜見華永會與循道衛理優質生命教育中心，合辦推出「善亮人生—在生命的順流或逆流中成為更好的自己」計劃，向中小學生及社會大眾宣揚生命教育、正向價值觀及理念，讓學生以正向思維面對疫境。



▲ 在華永會的資助下，循道衛理優質生命教育中心製作了20套正向思維的動畫和人物故事影片，並印製了教材套分派給本港的中小學。

策劃此計劃的循道衛理優質生命教育中心總幹事陳穗透露，在華永會的資助下，讓中心有資源製作20套正向思維的動畫和人物故事影片，並印製了生命教育教材套，免費分派給本港的中小學。「想不到學界的反應熱烈，數百份教材套很快便派完。」她表示，華永會留意到學界需求甚渴，更額外資助中心加印2,000份相關教



▲ 陳穗（左）與梁冠芬（右）感謝華永會撥款支持製作多媒體生命教育影片、動畫及教材套，為學童及青少年發放正能量，學界反應熱烈。

材套，免費提供更多中小學，令每間學校都獲得教材套。「華永會的宗旨是以推動生命教育及善亮人生為目標，真的很感謝他們在實踐計劃時的用心和全力參與，為我們提供寶貴意見。」

舉辦網上演唱會 為醫護打氣

疫情讓年輕人認識生命、反思生命的機會，但同時亦為醫護人員帶來沉重的壓力。為感謝醫護人員在疫情期間的無私貢獻和付出，華永會資助歌手區瑞強舉辦了4場免費網上演唱會。「我們原本計劃舉辦實體演唱會，招待數以千計的醫護人員觀賞。但因限聚令關係，我們決定將演唱會移師網上舉行，既符合原來的目的，亦可令更多朋友可以觀賞。而我們更特別輯錄歌曲光碟，讓醫護人員空閒時細心觀賞。」區瑞強表示，收到不少醫護人員的正面迴響，令他感到十分感恩。



▲ 區瑞強感謝華永會資助舉辦網上演唱會，為醫護打氣。



▶ 華永會內部事務委員會主席黃錦財表示，華永會撥款三千萬港元推行的「抗疫及社會復原計劃」涵蓋社會各界，包括教育界、醫護界、體育界及社會大眾的需要。

跳繩德育推廣 及派發保健湯包

黃錦財指出，華永會與新界區體育總會合辦的「華永跳繩及德育推廣計劃」於2020年在新界九區開展，免費為中小學生提供持續系統性訓練，藉此鍛鍊青少年的身心，並從中宣揚德育知識；而透過資助中醫慈善團體舉辦「港製愛心保健湯包送暖行動」，向全港18區贈送90萬份保健湯包，為弱勢社群及基層家庭獻上關懷。他期望透過是次計劃能為相關社群以至大眾帶來更多正能量，即使疫情持續，仍能正向面對，同跨「疫」境。



▶ 華永會透過免費派發湯包，跳繩及德育推廣活動向不同社群注入正能量。



華人永遠墳場管理委員會
The Board of Management of
The Chinese Permanent Cemeteries
EST. SINCE 1915

善行 30 載
服務逾百年



更多精彩內容

想了解更多華永會的理念和工作？立即瀏覽該會網站：
華永會「永懷人生」www.bmcpc.org.hk，及華永會「善亮人生」www.bmcpc-shine.org.hk

（資料由客戶提供）